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Společnost Czech Architecture Week s.r.o. organizuje ve dnech 10.-13.3.2011 ve výstavní síni Mánes již
druhý ročník úspěšné specializované výstavy svítidel, designu a příslušenství Světlo v architektuře 2011.
Hlavním mediálním partnerem výstavy je i letos časopis Světlo. Otevírací doba výstavy bude od 11 do 19
hodin, první dva dny jsou určeny pouze pro odbornou veřejnost, ve zbývajících dvou dnech bude vstup
umožněn i návštěvníkům z řad laické veřejnosti.

Výstava je určena, stejně jako v minulém roce, pro prezentaci novinek světelné techniky, svítidel a
osvětlovacích systémů, stejně jako nových technologií v osvětlování především odborné veřejnosti –
architektům, projektantům, světelným technikům, stavebním inženýrům a developerům z celé České
republiky.

Na výstavě Světlo v architektuře se v unikátním komorním prostředí výstavní síně Mánes představí opět
nejlepší a nejvýznamnější české i zahraniční značky z oboru, doplněné prezentacemi jednotlivých
společností, přednáškami a odbornými semináři. Také z tohoto důvodu se celá akce vyznačuje
neopakovatelnou pracovní a tvůrčí atmosférou. Opět se zde představí také studentské práce středních a
vysokých škol, které vnášejí mezi špičkové expozice renomovaných společností nezvyklost, hravost a
kreativitu, založenou na mladém a neotřelém pohledu na design svítidel a osvětlovacích těles. Zároveň
bude vydán prestižní celobarevný katalog, v němž budou představeny zúčastněné společnosti, budou zde
rozhovory s osobnostmi, které se osvětlením a osvětlováním profesionálně zabývají i další informace o
novinkách z oboru, vše doplněné rejstříkem značek.

Organizátoři připravují jako součást výstavy opět modelový byt, který speciálně pro tuto akci navrhl známý
český architekt Mojmír Ranný. Modelový byt, který by se měl stát inspirací při úvahách o realizaci vlastních
projektů, bude zařízen za přispění vybraných interiérových studií a showroomů, zabývajících se moderním
a nadčasovým designem. Partnery Modelového bytu se staly společnosti Bang&Olufsen, BSH, Decoland,
de.fakto, Hansgrohe, Koryna, Lutron, Luxury Shopping Guide, Nespresso, Pro Ceram, R.I.P., Radiátorové
studio Laurens, Savoir Beds a Ton.

Zvláštní sekce bude věnována kancelářím a jejich osvětlování, kladům a záporům určitých typů svítidel a
zdrojů světla při osvětlování pracovního prostředí.

Výstavy se zúčastní z českých výrobců svítidel například společnosti Brokis, HALLA nebo Osmont, ze
zástupců zahraničních značek jsou to například společnosti ACW, Artechnic-Schréder, Apolo Led, AULIX
lighting, Bulb, Cora, DELTA LIGHT Czech, DNA CENTRAL EUROPE, ERCO Lighting, Fagerhult Central Europe,
HAGOS, KOJI, MSC-Vertriebs, NECO, OMS CZ, OSRAM ČR, PROFI lighting, Selene Artemide, vbo praga,
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Williams Galerie světla, Zumtobel Lighting a mnohé další. Celkem se na výstavě návštěvníkům představí
více než devadesát domácích a světových značek svítidel a osvětlovacích systémů.

Kontakty a další informace o výstavě Světlo v architektuře 2011 naleznete na www.architectureweek.cz.
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